



# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 26/07/2021 | Edição: 139 | Seção: 3 | Página: 100

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais  
Anísio Teixeira

## RETIFICAÇÃO

No Edital nº 20, de 6 de maio de 2021, publicado no DOU de 7 de maio de 2021, Seção 3, páginas 74 a 77, que trata da 2ª etapa do Revalida 2020, retificar:

1. No item 2, DO CRONOGRAMA, onde se lê:

2.1 A 2ª Etapa do Revalida 2020 - Prova de Habilidades Clínicas obedecerá ao seguinte cronograma, de acordo com o horário de Brasília-DF:

Ação	Período
g) Resultados do recurso ao Padrão Esperado de Procedimentos (PEP)	23/07/2021
h) Divulgação do resultado preliminar da prova de habilidades clínicas	16/08/2021
i) Recurso ao resultado preliminar da prova de habilidades clínicas	17 a 21/08/2021
j) Resultados dos recursos ao resultado preliminar da prova de habilidades clínicas	13/09/2021
l) Resultado final	13/09/2021
m) Indicação da universidade revalidadora	14/09/2021 a 19/09/2021

Leia-se:

2.1 A 2ª Etapa do Revalida 2020 - Prova de Habilidades Clínicas obedecerá ao seguinte cronograma, de acordo com o horário de Brasília-DF:

Ação	Período
g) Resultados do recurso ao Padrão Esperado de Procedimentos (PEP)	27/07/2021
h) Divulgação do resultado preliminar da prova de habilidades clínicas	20/08/2021
i) Recurso ao resultado preliminar da prova de habilidades clínicas	20 a 24/08/2021

j) Resultados dos recursos ao resultado preliminar da prova de habilidades clínicas	17/09/2021
l) Resultado final	17/09/2021
m) Indicação da universidade revalidadora	17/09/2021 a 20/09/2021

Ficam mantidas as demais disposições do Edital nº 20, de 6 de maio de 2021 e suas retificações.